

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

- 9431** *Corrección de errores de la Resolución de 11 de agosto de 2015, de la Universidad de Cantabria, por la que se corrigen errores en la de 24 de junio de 2015, conjunta de la Universidad de Cantabria y la Consejería de Sanidad y Servicios Sociales, por la que se convoca concurso de acceso a plazas vinculadas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el título de la Resolución de 11 de agosto de 2015, de la Universidad de Cantabria, por la que se corrigen errores de la Resolución de 24 de junio de 2015 por la que se convoca concurso de acceso a plazas vinculadas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 199, de 20 de agosto de 2015, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 75526, el sumario debe decir: «Resolución de 11 de agosto de 2015, de la Universidad de Cantabria, por la que se corrigen errores en la de 24 de junio de 2015, conjunta de la Universidad de Cantabria y la Consejería de Sanidad y Servicios Sociales, por la que se convoca concurso de acceso a plazas vinculadas de cuerpos docentes universitarios.».